



“年”，本是一个长相俊美的小伙子，为了除掉“夕”这只怪兽，而变身和其搏斗，并最终赶跑了怪兽“夕”。这就是“除夕”传说的来历。
2011年“春满中原”商都民俗庙会的吉祥物，就是这只红彤彤、俊美

的“年”兽。和它一起当吉祥物的还有可爱的“宝贝兔”。
昨日上午，庙会组委会发布了本届庙会的两款吉祥物，并透露了一些庙会的系列活动项目。
晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

2011年庙会吉祥物就是它俩 腊月二十九咱去“走灯”吧

“年”来了



图为组委会公布的吉祥物“宝贝兔”和“年”兽



三个吉祥物还有一个保密中

春节，合家团聚。商都民俗庙会已经办了十届，吃年夜饭，逛庙会，成了大多数郑州市民每年春节期间必做的事儿。

2011年春节庙会期间，组委会将推出3款吉祥物。昨日只有微缩版“年”和“宝贝兔”露了脸。河南省社会文化活动中心主任葛天说，民俗庙会的主题雕塑有玉兔，还有“春神”和“年”的造型。据介绍，玉兔雕塑高1.4米，“年”兽雕塑高2.4米，“春神”总高2.11米。庙会期间，吉祥物雕塑会分别摆放在河南艺术中心、文庙和大众生态园3个会场。

据了解，“年”兽的形象与以往相比有所创新，不是让人看着害怕的怪兽，而是品相俊美的吉祥兽。



腊月二十九一起“走灯”吧

组委会还透露了庙会的一系列活动：鼓王邀请赛、摄影书画展、民俗竞技狂欢节、美食节、网上新春文化节、风情花会，这些活动让大家有得忙了。

还记得小时候一过年就打着灯笼放鞭炮的情景吗？

每到除夕夜，听着外面的鞭炮声声，打着精心准备的灯笼，走在家门口的胡同里，互相问候。看到熟人朋友，互相碰碰各自的灯笼。灯笼不小心被蜡烛烧着了，寓意着“红红火火”。在如今的都市高楼里，再也难以见到这样的场景。

大年二十九，庙会就有这项“走灯”活动，名为“烟花篝火走灯节”。

据了解，组委会将征集市民参加“走灯节”。在腊月二十九那天晚上，天黑后，市民打着灯笼走在市区的老胡同里，先“比灯”，看谁的灯笼更漂亮；再“碰灯”，用你的灯笼棍戳破对方的灯笼，红红火火地“着起来”；再“跑灯”，男孩子背上女孩子，女孩子双手都要打着灯笼，灯不能灭也不能着火，看谁跑得快。

“还有很多活动，市民到时候都可以参与。”组委会有关负责人说，更多精彩还需要等到庙会开始才展现。

关闭淘汰黄河滩区黏土墙材企业 中牟县70多座窑场被拆除

□晚报记者 石明顺 通讯员 张效强 文/图

昨日上午，中牟县狼城岗镇后史庄窑场，伴着大型挖掘机和推土机的轰鸣声，一座黏土砖瓦窑场顿时灰飞烟灭。

“县委、县政府非常重视这项工作，我们将严格按照省、市关于全面关闭淘汰黄河滩区黏土墙材企业有关政策要求，积极推进关闭淘汰工作。”中牟县委副书记这样表态。

据了解，该县自本月21日以来，沿黄三镇目前共完成窑场拆除任务70多座。万滩镇杨桥新型建材厂、狼城岗镇南北街村窑场等相继拆除。与此同时，现场没有发生一例围堵、阻挠拆除的现象。今日将全面完成今年部署的关闭淘汰任务。



昭元爱贝贝快乐城

即将开幕！闪耀问世大上海城四层

大手笔荣耀缔造 儿童游乐场

9800平米亚洲唯一最大儿童摄影片场
集拍摄 游乐 购物 休闲一体化

昭元宠爱高尚儿童摄影 昭元奇妙儿童摄影
昭元studio32韩国儿童摄影 昭元儿童摄影国贸店
昭元儿童摄影二七店 昭元儿童摄影大上海城店 六店同贺

圣诞 开幕倒计时抢定惠

12.24-12.26日 昭元儿童旗下各品牌

加入会员 儿童照 低至4.9折

订单即享 800元圣诞开幕大礼包
爱贝贝快乐城游乐体验券

开幕前的预约 开幕后的尊享

昭元宠爱
高尚儿童摄影会所

昭元Studio32
韩国儿童摄影

昭元奇妙
Wonderful
珍藏宝宝快乐时光

- 昭元宠爱高尚儿童摄影会所 经七纬三路交汇处/ 63818189
- 昭元studio32韩国儿童摄影 东风路天明路天旺广场3楼/ 63592111
- 昭元奇妙儿童摄影 郑州碧沙岗北门/ 67719569
- 昭元爱贝贝快乐城 二七路太康路大上海四层/ 66910111
- 昭元儿童摄影国贸店 花园路国贸360广场一楼/ 87091761
- 昭元儿童摄影大上海店 太康路大上海南门/ 18838061483
- 昭元儿童摄影百货楼店 二七路郑百广场/ 18838061483

★ 集齐昭元近期推广报角1-12编号，可进店兑换价值80元昭元爱贝贝游乐券一张